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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa. 48

Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter

beteiligt.

Arbeitsort Campus Innenstadt Einstiegsdatum 01.04.2025

Arbeitszeit Teilzeit Bewerbungsfrist 28.02.2025

Einrichtung Institut und Poliklinik für Arbeits-
Sozial- und Umweltmedizin Referenz-Nr. 2025-K-0051

Bereich Kommunikation

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Konzeption und Umsetzung von Marketingaktivitäten des CIH (u.a. Newsletter, Social Media)

Migration und Pflege der CIH Website

Anleitung der Communication and Dissemination Coordinators in den Instituten des CIH sowie der OH

Competence Center in Lateinmerika, Afrika und Asien

Unterstützung bei der Organisation und Koordination von internationalen Veranstaltungen

Unsere AnforderungenUnsere Anforderungen
Sie haben ein abgeschlossenes Studium (Bachelor, Master oder Diplom) aus den Bereichen Sprach- und

Kommunikationswissenschaften, Psychologie, Soziologie oder eines vergleichbaren Studienfaches.

Sie haben Erfahrung im Bereich Marketing und in der Öffentlichkeitsarbeit.

Ebenfalls haben Sie Erfahrung im Umgang mit verschiedenen Content Management Systemen.

Sie besitzen sehr gute Kenntnisse von Graphikdesignprogrammen wie Canva.

Sie fühlen sich sicher im Umgang mit den MS Office-Programmen.

Sie verfügen über sehr gute fließende Deutsch- und Englischkenntnisse (gute Spanischkenntnisse sind von

Vorteil).

Sie zeigen Interesse an Themen der internationalen Kooperation und an der Entwicklungszusammenarbeit.

Technikaffinität, Einsatzbereitschaft, Selbständigkeit, Zuverlässigkeit und Flexibilität zählen zu Ihren Stärken.

Sie haben Freude an der Teamarbeit, interkultureller und interdisziplinärer Zusammenarbeit.

Sie haben Interesse an längerfristiger Zusammenarbeit.

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.



Unser AngebotUnser Angebot
Wir bieten Ihnen eine Stelle im Herzen Münchens mit sehr guter öffentlicher Verkehrsanbindung mit Option zur

mobilen Arbeit (in anteiligem Umfang).

Sie erhalten einen Einblick in ein interessantes Aufgabenspektrum in einem jungen, interdisziplinären und

internationalen Team.

Sie bekommen die Möglichkeit, selbständig und eigenverantwortlich zu arbeiten.

Die Vergütung richtet sich nach dem Tarifvertrag für den Öffentlichen Dienst der Länder (TV-L) einschließlich

aller im Öffentlichen Dienst üblichen Zulagen.

Die Teilzeitstelle (80%) ist zunächst befristet bis 31.12.2025.

Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge % Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum (soweit verfügbar)

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

Frau Perdomo Marquez, Isabel



 089 4400 52485

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/2674d6b3a891292e

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der  Datenverwendungshinweis!

Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.Gemeinsam. Fürsorglich. Wegweisend.

https://lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/coordinator-for-communication-and-dissemination/2674d6b3a891292e
http://google.de
objid:54b28f58e5e84cce
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